

Projekt összefoglaló 2019. július 15 - 2019. szeptember 30.

Onga kertje legyen zöldebb! című projektben 2019 nyarán is a kivitelezésé a főszerep. A projekt befejezése 2019. szeptember 30.

A munkák állása:

A **Történelmi emlékpark** bővítése és zöldfelületrekonstrukciója kertépítészeti kivitelezési munkái a területen található fák kivágásával, metszésével, gallyazásával kezdődtek meg. Ezt követően a közlekedési útvonalak, járdák tükörkészítése valósult meg földmunkával, tömörítéssel és a szükséges járdabontásokkal egyben. Az emlékparkban található szobrok talapzatának földkiemelése, a szökőkút alaptestének, aknaépítésének kivitelezése, valamint az építési területet keresztező útburkolat bontása is megvalósult, és az útburkolati szegélykövek beépítése befejeződött. Megvalósult 18 db napelemes kandeláber beépítése. Az utcabútorok beszerzése is megtörtént. A szökőkút próbaüzeme lezajlott. A zöldterület rendezési munkák és a növények kiültetése megtörtént.





A **Játszóparkban** a játszótéri elemek pontalap készítése és a térkőburkolatok anyag beszerzése, valamint a játszótéri játékok beszerzése is megvalósult. A gumiszőnyeg beépítése is megtörtént.



Piac terület elkészült a térburkolat, a faházak és az utcabútorok is a helyükre kerültek. A növénytelepítési munkák is lezajlottak.



Elektromos töltőállomás környezetének munkálataihoz tartozó tolókapu és kerítés építésének gyártása megkezdődött, a fogadó acélszerkezet elhelyezése, valamint a térburkolat alépitményének tükörkészítése került kivitelezésre. A tolókapu tartószerkezetének beépítése megtörtént.



A **Bányatavak** környezetében történő kivitelezési munka keretében a parkosításhoz tartozó növények beszerzése megtörtént. A szabadtéri eszközök beszerzése megkezdődött. A kő bútorzat összeépítése megkezdődött.



Energetikai fejlesztés: A Darvas közösségi ház tetejére napelem és napkollektor került felhelyezésre, mely a közösségi ház és a telken található többi épület áram és melegvíz ellátását biztosítja.

